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E L Ő T E R J E S Z T É S  
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. április 30-i ülésére 
 

a Nagyatádi Óvodák óvodavezetői megbízására vonatkozó döntésre 
 

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 3/2021. (VI. 24.) számú határozatával 
intézményvezetői magasabb vezetői megbízást (óvodavezető) adott Raczkóné Szantner Katalin 
részére, mely megbízás a Nagyatádi Óvodák óvodavezetői feladatainak ellátására határozott időre, 
2026. július 31. napjáig szól.  
 
A magasabb vezetői megbízás és a pályázati eljárás szabályait a pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. tv. (a továbbiakban Púétv.) és az annak végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) tartalmazza.  

A Púétv. 37. § (1) szerint „nyilvános pályázatot kell kiírni, ha ez a munkáltató, állami 

fenntartású köznevelési intézmény esetén az igazgató javaslatára a fenntartó döntése alapján a 

munkakör betöltéséhez szükséges. Igazgatói megbízás nyilvános pályázat alapján adható, kivéve 

az egyházi és magán fenntartású köznevelési intézmény igazgatóját. Ettől eltérően, a második 

igazgatói ciklus esetén a pályázat mellőzhető, ha az igazgató ismételt megbízásával a fenntartó 

és a nevelőtestület egyetért.” 

A Púétv. fenn hivatkozott szakasza szerint az igazgató pályázat nélküli vezetői megbízásának az a 
feltétele, hogy a második ciklusra történő ismételt vezetői megbízás kérdésében a fenntartó és a 
nevelőtestület egyetértését nyilvánítsa ki. Ha a fenntartó nem kívánja pályázat nélkül második 
alkalommal megbízni az igazgatót, akkor ebben a kérdésben további vitának helye nincs és a 
fenntartónak meg kell hirdetnie a nyilvános pályázatot. A fenntartó döntését semmiféle eljárási 
szabály nem köti abban a kérdésben, hogy pályáztatás nélkül második alkalommal is kívánja-e 
megbízni Raczkóné Szantner Katalint a NOVIK igazgatói feladataival.  
 
Abban az esetben, ha a képviselő-testület kezdeményezi az első ciklusát lezáró jelenlegi igazgató 
pályázat nélküli második ciklusra történő igazgatói megbízását, akkor a nevelő-testületnek döntést 
kell hozni abban a kérdésben, egyetért-e azzal, hogy nyilvános pályázat kiírása nélkül második 
alkalommal is megbízza Raczkóné Szantner Katalint az igazgatói feladatok ellátásával. 
 
Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Határozati javaslat: 
 

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Nagyatád Város 
Polgármesterét, hogy szerezze be a Nagyatádi Óvodák nevelőtestületének állásfoglalását 
2026. május 15. napjáig arról, hogy a nevelőtestület egyetért-e a azzal, hogy a Nagyatádi 
Óvodák intézményvezetői feladatainak ellátására ismételten Raczkóné Szantner Katalin 
jelenlegi igazgató kapjon 5 évre szóló megbízást 2026. augusztus 1. napjától kezdődően. 

 
 

Határidő: 2026. május 4. 
Felelős:  Dr. Ludas László polgármester  
 
 
Nagyatád, 2026. április 24. 
 
 

Dr. Ludas László 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
 
 

   ………………………….. 
        dr. Kovács Ildikó 

      jegyző 
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